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PROVA DE FIsICA

21) Em um certo cruzamento de uma rodovia, no instante t, = 0, um
veiculo A possul velocidade de 4,0.i{m/s) e outro veiculo B
velocidade de G,O.E(m/s}. A partir de entdo, o veiculo A recebe,

durante 2,8 s, uma aceleracdo de 3,0m/s?, no sentido positivo do eixo
dos ¥, e o veiculo Brecebe, durante 2,5s, uma aceleragdo de 2,0 m/sz,
no sentido negativo do eixo dos X. 0O mbéduleo da velocidade do
veiculo A em relacdo ao veiculo B, em m/s, no instante t=1,0s, é
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22) Pacotes sdo transportados de um nivel para outro através de uma
esteira que se move com velocidade constante de mddulo igual a
0,80m/s. Verifica-se que a esteira se move 1,5m para cima, com um
dngulo de 12° com a horizontal, em sequida move-se 2,5m horizontalmente
e finalmente 1,0m para baixo fazendo um angulode 8,0° com a horizontal.

Considere:[’g’|=10,0m/sz. A massa de um pacote vale 3,0kg, sendo

transportado pela esteira sem escorregar. As poténcias da forga
exercida pela esteira sobre cada pacote, quando em movimento para
cima, na inclinacdo de 12°, e na horizontal, sdo, respectivamente, em
watt

(A) 5,04 e zero cos 78° = 0,21
(B) 7,00 e zero Dados: cos 72° = 0,31
(C) -5,04 e 7,00 cos 80° = 0,17

(D) 7,44 e 5,04

(E) 7,00 e 5,04 o
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23) Um bloco de massa igual a 2,00kg & solto de uma altura H=3,00m em
relagdo a uma mola ideal de constante elastica igual a 40,0 N/m.
Considere a forca de atrito cinético entre as superficies em
contato constante e de médulo igual 5,00 N. Desprezando a forga de
atrito estatico quando em repouso, isto &, desprezando as perdas de

energia nas varias situagdes de repouso, a distdncia total percorrida
pelo bloco até parar, em metros, é
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24) Um aquecedor, de resisténcia elétrica desconhecida, aquece 1,00 kg

de agua de 75,0°C até 85,0°C , em 21,0 s, quando uma corrente de 10,0A
passa por ele. Se o ligarmos no circuito elétrico abaixo, a poténcia
dissipada nele, em watt, &

Dado: Csgua = 4,20.10°J/kg.K.
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a freqténcia do som emitido pela buzina de um veiculo varia de
360 Hz para 300 Hz, & medida que o veiculo passa por ele.
Considerando o ar parado (sem vento), os movimentos na mesma reta e

a velocidade do som no ar de médulo igual a 330 m/s, o médulo da
velocidade do veiculo, em km/h, é

(A) 100
(B) 108
(C) 110

(E) 115
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26) Uma esfera de madeira, de massa igual a 4,00 kg, é solta de uma
altura igual a 1,80 m de um piso horizontal (massa infinita). No
chogue, o piso exerce uma forca média de médulo igual a 12,010°N,
atuando no intervalo de tempo de 3,00 ms. Desprezando-se a resisténcia
do ar, ocoeficiente de restituicgdo do choque vale

Dado: |§|;10,0m/52

(a) 0,30 I:M

B) 0,4 v
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25) Uma pessoa estd parada na beira de uma rodovia quando percebe que
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27)

Uma particula de massa m e carga elétrica positiva g é lancada,

no instante t, = 0, perpendicularmente no interior de um campo

magnético uniforme B, percorrendo uma trajetdéria curvilinea de raio
R. O médulo da componente em Y do vetor velocidade da particula, no
instante t iqual a trés oitavos do periodo, vale
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28) Em uma certa galéxia, planetas orbitam em torno de uma estrela,
de massa M, de maneira semelhante a do nosso sistema solar. Nesta
galaxia, um planeta A possui massa my=m e outro planeta B, massa
mg =3m. Se o médulo da velocidade de escape do planeta B é igual a
duas vezes o moédulo da velocidade de escape do planeta A, a razao

entre os raios dos planetas (Ra/Rg) é igual a

(A) 4 U/
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29) No circuito elétrico abaixo, considere a resisténcia elétrica de

cada fonte (gerador) desprezivel e o capacitor completamente carregado.

(1) @) 6,0 Q 3.0Q

150
WOBE] ° 40Q 200
400 - 6,00 |
200 8
p = oV —
|

3,40

Para que a poténcia elétrica total dissipada no circuito, com a
chave 8 na posigdo (1), seja igual a poténcia elétrica total -
dissipada no circuito, com a chave 8§ na posigdo (2), a voltagem V,
em volt, entre as placas do gerador, deve ser, aproximadamente, igual

: /

(A) 12,2 Mm em ! (Am o 7
(B) 12,8
(C) 13,0 MF
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